

## 继承“吝啬女王”1200万遗产 被迫隐居,前特种兵24小时保护 死时12岁(相当于人类的84岁)

# 全球最富有宠物狗 钱没花多少就死了

据6月11日路透社、美联社报道,绰号“吝啬女王”的美国房地产业和酒店业87岁亿万富婆利昂娜·海姆斯利2007年8月去世后,竟将高达1200万美元的遗产留给了自己一只名叫“麻烦”的宠物狗,一度将许多美国人惊得目瞪口呆。尽管“麻烦”一跃成为全球最富有宠物狗,但却因此真的遇到了大“麻烦”——在继承遗产后它立即成为绑架勒索者的头号猎捕目标,多次收到绑架和暗杀恐吓。无奈之下,“麻烦”只好被迫改名秘密隐居,并被前特种兵保镖24小时保护起来。不过,全球最富有宠物狗“麻烦”的传奇一生现在已经画上句号——6月9日,负责管理富婆利昂娜遗产的基金会一位发言人宣布,“麻烦”已于去年12月去世,死时12岁,相当于人类的84岁。



►“吝啬女王”和宠物狗“麻烦”

### 继承1200万美元遗产

据报道,87岁的利昂娜·海姆斯利是美国康涅狄格州和纽约的房地产业与酒店业亿万富婆,一心追名逐利的她在上世纪80年代就成了美国富人贪婪的象征,1988年,利昂娜在逃税被判18个月监禁之后放言“只有小人物才交税”,从此获得了“吝啬女王”的绰号。2007年8月20日,87岁高龄的利昂娜离开了人世,但利昂娜留下的一份遗嘱却将所有人都惊得目瞪口呆——因为她竟将高达1200万美元的惊人遗产留给了自己的一只名叫“麻烦”的宠物狗。

据悉,利昂娜留给“麻烦”500万美元的现金以及700万美元的信托财产,并在遗嘱中任命她的80岁弟弟阿尔文·罗森塔尔充当“麻烦”的照管人,同时给了阿尔文大约1000万美元的遗产,以便他有充足的金钱照顾“麻烦”。利昂娜在遗嘱中还规定,当“麻烦”去世后,必须安葬在她的身边。

### 遭绑架暗杀威胁

尽管一切都安排得天衣无缝,但利昂娜做梦也不会想到的是,她留给“麻烦”的这笔巨款却真的给它带来了大“麻烦”。据悉,“麻烦”是一只白色马耳他狗,在利昂娜生命的晚年,“麻烦”一直陪伴在她身边。它之所以名叫“麻烦”,是因为它的确是个“麻烦制造者”,它不止一次地咬过生人,利昂娜的许多雇员和朋友都被它咬过。“麻烦”一度风光无限,利昂娜甚至还让它为旗下的酒店拍摄广告。“麻烦”从不吃普通的狗食,只吃厨师专门为它烹饪的美味佳肴,吃东西时还必须有人亲手喂。

自从继承了1200万美元遗产后,“麻烦”更是一跃成为全球最富有宠物狗之列,媒体也将它戏称为“富婆狗”。但由于

“麻烦”的身家实在太高了,导致它也立即成为众多绑架勒索者的头号猎捕目标,并多次收到各种绑架和暗杀恐吓。利昂娜的前任助理兼好友约翰·科迪2007年底在接受CBS采访时曾透露:“我们已经收到了大约20-30次威胁警告,这些威胁个个都让人不寒而栗,譬如‘我要杀了这只狗’、‘我将绑架这只狗’、‘我需要1200万美元’等等。而许多威胁可能都是来自以前曾被‘麻烦’咬过的受害者。”

### 被迫“改名换姓”隐居

据透露,尽管遗嘱中规定宠物狗“麻烦”将由利昂娜的弟弟阿尔文照管,但这一要求遭到阿尔文断然拒绝,于是利昂娜以前的工作人员和她的朋友只好承担起照顾它的重任。据透露,“麻烦”本来一直和利昂娜居住在康涅狄格州一幢有28个房间的豪宅中,但由于遗嘱公开后收到了大量绑架恐吓,利昂娜的朋友只好立即将“麻烦”从该豪宅中悄悄转移出去,并用一架私人飞机将“麻烦”送到一个不为人知的地方,然后为它改名换姓,以新身份将它隐藏起来。

据透露,过去数年来,“麻烦”一直住在佛州一处利昂娜旗下的酒店中,由酒店的总经理负责照看。而所住的地方则受到24小时严密监控,一个由近10名前特种兵组成的保镖小组负责保护它的安全。据利昂娜的前任助理约翰透露:“为了让‘麻烦’的身份处于保密状态,我们遇到了许多麻烦,我们不得不改变了它的名字,甚至带它上飞机。在外人面前,我们都只叫它‘小玩意’,不叫它‘麻烦’。”

### 照料费每年10万美元

令人唏嘘的是,全球最富有宠物狗“麻烦”的传奇一生现在已经画上句号——6月9日,负责管理富婆利昂娜遗产的基金

会发言人苏利文宣布,“麻烦”已于2010年12月去世,终年12岁,相当于人类的84岁。据透露,尽管“麻烦”是去年12月死去的,但出于种种考虑,这一消息直到本月9日——它去世的半年之后才对外宣布。目前外界尚不清楚“麻烦”的死因是什么,但从它的年龄推断,“麻烦”很可能是自然老死的,因为12岁“高龄”的它寿命已经相当于人类的84岁。

在“麻烦”晚年最后的岁月里,它每天依然过着无忧无虑的生活。据透露,负责照料它的酒店每年为它花费高达10万美元,其中8000美元是卫生护理费,1200美元是食品费,而其余9万多美元则包括支付给保镖小组24小时保安费,以及照管人、兽医等工作人员的工资。据悉,当“麻烦”去世的消息曝光之后,它所拥有的巨额财富将由谁来继承立即成为万众瞩目的焦点问题。不过人们大可不必为此而操心,利昂娜在遗嘱中早已规定,一旦“麻烦”去世,它所留下的所有财产将全部捐献给慈善机构。综合

### 相关链接 “吝啬女王” 两个孙子分文未得

利昂娜的丈夫哈里·利昂娜是美国房地产业的传奇人物,1997年去世的他通过个人奋斗,从一个每周只有12美元收入的小工变成一个净资产数十亿美元的大富翁。他旗下拥有著名的纽约帝国大厦、林肯大厦和纽约6家顶级酒店,总资产高达50亿美元。

尽管利昂娜·海姆斯利慷慨地将1200万美元的遗产留给了两只狗,但她的4名亲孙子,其中两人只分到了每人500万美元的遗产,前提是他们每年都要给父亲至少扫墓一次。而另外两名孙子和12个重孙则压根一个子儿都没有分到。此外,利昂娜将名下价值40亿美元到80亿美元的遗产,全都捐给了她和亡夫名下的慈善基金。

## 土耳其给卡扎菲“保退路”

土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安10日说,土耳其政府已经向利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲提出,如果后者愿意离开利比亚,土耳其方面会提供“某种保障”。

### 表态愿担保

埃尔多安接受土耳其NTV电视台专访时说,除了沿着有保障的退路主动离开利比亚,卡扎菲“无路可走”。

“我们派出代表,向他(卡扎菲)转达这种保障,”埃尔多安说,“我们告诉他,我们会帮助他去何处他想去的地方。”

不过,埃尔多安没有明确“保障”的内容。“根据我们获得的答复,我们会与(北大西洋公约组织)盟友商讨。不幸的是,我们没有从卡扎菲处获得任何回应。”

土耳其先前数次呼吁卡扎菲停火并“移交权力”。作为北约成员国,土耳其拒绝参加对利比亚空袭,而派出6艘军舰在利比亚附近海域巡逻,监督执行联合国安理会决议授权的武器禁运。

### 感觉被敷衍

接受专访时,埃尔多安表达对卡扎菲的不满。“我联系过他六七次,我派出特别代表,但总是遭遇拖延策略。”“他们说,他们想停火,我们让他们行动;但第二天,你会发现某些地方炮击继续,”埃尔多安说,“我们问他们,‘你们在干什么’。他们的回答是,他们受到攻击后还击。”

言下之意,埃尔多安觉得利比亚政府以敷衍方式拖延问题的解决。

林昊(新华社供本报特稿)

## 盖茨发飙“炮轰”盟国太抠门

美国国防部长罗伯特·盖茨10日对北大西洋公约组织盟友表达不满,称这一组织前景“黯淡”。一些分析说,这不是美方高级官员第一次“炮轰”盟国,但盖茨当天表态异常强硬。

### “可能面临黯淡未来”

盖茨当天告诉一家欧洲智库机构,北约成员国斤斤计较、缺乏政治意愿的态度将使美国减少对这一组织的支持,为它的发展前景画上问号。

盖茨说,美国今后的政治领袖对冷战的认知越来越少,“或许会考虑对北约的投入是否值得”。

第二次世界大战后,美国为遏制苏联,维护其在欧洲的主导地位,联合西欧一些国家于1949年4月4日正式成立北约。美联社解读,对一些美国民众而言,北约代表冷战这一过去的时代。冷战结束,随之而来的是北约为何存在的疑问。

近20年来,北约一再接纳新成员,从冷战结束时的16个扩展到28个。不过,由于欧洲大部分国家面临财政“瘦身”压力,致使它们不愿增加国防预算或直接参与北约军事行动。

盖茨认为,一些盟国不愿“投入必要资源、作出必要改变”,以“成为严肃、有能力的伙伴”,反而“把不断增大的安全压力转嫁到美国纳税人身上”。

“这个跨大西洋联盟真的有可能面临即便不凄凉却也黯淡的未来。”

盖茨定于6月底卸任国防部

长。他先前不止一次表达对北约成员国的沮丧。一些分析说,盖茨10日尽管没有“点名”批评某些成员国,但表态异常强硬。

### 各成员国军事实力不对称

盖茨认为,北约面临的主要问题之一是,北约一些成员国对发展国防缺乏意愿,不断加剧各成员国军事实力不对称的状况。

他以对利比亚军事行动为例解释自己的观点。

“历史上最强大的军事同盟向一个装备落后的政权发动军事行动,仅仅11周,许多盟友就没有弹药了。”

他说,北约指挥中心原本有意每天出动300架次战机投入对利比亚军事行动,但当前出动150架次已感捉襟见肘。

盖茨认为,“成员国必须研究新方法提高战斗能力”,以避免出现战时难以合作的现象。

### 呼吁盟友携手改变

盖茨说,阿富汗战争也是北约面临难题的例证。不少盟友错误理解了自身应当承担的角色。

“我怀疑,许多盟友认为他们的任务只是维和而已,”他说,“然而,北约发现,它陷入与塔利班的艰苦战斗之中。”

他呼吁盟友携手改变北约未来。“好消息是,北约成员国,无论从个体来看还是整体来看,有充分的能力阻止和逆转这种不良趋势,去创造一个完全不同的未来。”

蒋骁(新华社供本报特稿)

## 佩林邮件公布 意在总统宝座?

美国阿拉斯加州政府10日公开超过1.3万封前共和党副总统候选人萨拉·佩林担任州长期间收发的电子邮件。

### 一探内幕

这批电子邮件共计2.4万多页,装在6个盒子里,重113千克。1.3万封邮件收发时间从佩林2006年12月就任州长至2008年9月成为共和党副总统候选人,内容主要涉及佩林州长任内的日常工作,如准备讲话和人事任命。

法新社评论,从邮件内容可以看出,佩林工作勤奋。

一些邮件显示,除承受工作压力外,佩林为一些传闻烦恼。

获得副总统候选人提名前数月内,佩林疲于应对关于她家庭的抱怨、流言和小道消息。在几封邮件里,她询问助手是谁指认她没有帮儿子系好安全带。在另一封邮件里,她抱怨外界关于她家人和婚姻的传闻。

2008年9月,佩林成为共和党

总统候选人约翰·麦凯恩的竞选搭档,出乎外界预料。她收到大批媒体的专访申请,也收到死亡威胁。

一份邮件写道:“萨拉·佩林必须被杀死”。在另一封邮件中,比利安特卫普一名居民说,希望佩林被枪杀,“只有那时正义才能得到伸张”。

### 热门人选

2008年以来,佩林与美国多家媒体关系紧张。在给助手的一封信件中,她承认对媒体感到“失望”。《华盛顿邮报》说,部分邮件内容显示,佩林对自己在新闻报道中的形象相当敏感,曾担心自己没时间关注并回应媒体。

佩林2009年卸任阿拉斯加州州长,仍活跃在政坛,经常接受媒体采访,自视为右翼保守派民间政治运动“茶叶党”的“精神领袖”。虽然她没有明确表态,不少媒体和政治分析师把她视为明年总统选举共和党候选人的热门人选。

林昊(新华社供本报特稿)